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„Don Álvaro, člověk
víry, člověk věrný“

Biskup Javier Echevarría
vyslovil tato slova 7. srpna v
Římě, kde tribunál Prelatury
Opus Dei zakončil úvodní fázi
případu svatořečení biskupa
Álvara del Portilla, prvního
nástupce sv. Josemaríi.

12.09.2008

V průběhu uplynulých čtyř let
zkoumal tribunál Prelatury život a
ctnosti biskupa Álvara del Portilla,
zatímco další podobné zkoumání
probíhalo na Vikariátu města Říma.



Oba tribunály vyslechly mnoho
svědků, kteří ho znali a pracovali s
ním. Tribunál Prelatury tuto etapu
šetření uzavřel 7. srpna 2008 v aule
Jana Pavla II. Pontifikální univerzity
Svatého kříže, za předsednictví
současného Preláta.

„Především byl věrný člověk,“ řekl o
svém předchůdci v úřadu Preláta
biskup Echevarría. „Věrný člověk“
znamená „člověk víry,“ pokračoval.
„Víra Dona Álvara zahrnovala víru v
Boha, víru v církev, víru v
nadpřirozený původ Opus Dei a tudíž
v božský charakter podniku, na
kterém se podílel, protože jej o to
požádal Bůh.“ Tato víra je podkladem
pro jeho hlubokou věrnost
zakladateli, „po jehož boku věrně
pracoval čtyřicet let, a jehož prvním
nástupcem v čele Opus Dei se později
stal.“

Biskup Echevarría svoji řeč zakončil
slovy: „Kéž nám Don Álvaro, se svým



nezapomenutelným úsměvem,
neotřesitelným vnitřním pokojem,
stálostí v konání dobra a hlubokou
pokorou, pomáhá ozařovat svět
Kristovým světlem prostřednictvím
neochvějného apoštolátu, který
duším přináší radost z nalezení
Krista. Mějte vždy na mysli jeho
učení: ‘Učiňte pravdu milou,’
podněcoval nás.“

Proces Vikariátu byl zakončen 26.
června v Lateránském paláci, za
předsednictví kardinála Camilla
Ruiniho. Byl to jeho poslední veřejný
akt ve funkci papežova vikáře pro
římskou diecézi.

Případ biskupa Álvara del Portilla je
první, který byl projednáván
tribunálem Prelatury. Jeho
postulátor, Msgr. Flavio Capucci,
vysvětlil, že podle praxe církve
začíná proces biskupa, jehož svatost
se má prošetřit, v jeho vlastním
církevním okrsku. A proto



Kongregace pro případy svatořečení
usoudila, že ordinářem
kompetentním pro zahájení šetření
případu je Prelát Opus Dei.

Po dokončení diecézního procesu
bude dalším krokem příprava
„positia,“ životopisu, který ukazuje,
jak kandidát žil křesťanské ctnosti v
heroickém stupni. Po dokončení
bude tento dokument postulátorem
předložen Kongregaci pro případy
svatořečení u Svatého stolce.
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